
Склад

5 ml (мл) містить: активні інгредієнти: сироп листя плюща (Hedera helix
leaves) (вода, цукор, екстракт плюща, етанол ≥ 5 %) – 3,93 ml (мл), екстракт м’яти
перцевої 1:5 (Mentha piperita leaves) – 0,05 ml (мл), аскорбінова кислота (вітамін
С) – 42,5 mg (мг); допоміжні речовини: згущувач: карбоксиметилцелюлоза
натрію; консервант: бензоат натрію; емульгатор: полісорбат-20; ментол.

Властивості

Інгредієнти БАЗУКА ПЛЮЩ (еліксир) мають муколітичні, відхаркувальні,
протизапальні, антигістамінні (протиалергічні) та бронхолітичні властивості.
Дія трав’яного еліксирy БАЗУКА ПЛЮЩ зумовлена особливостями компонентів,
що входять до його складу:

Екстракт плюща (Hedera Helix) чинить відхаркувальну, муколітичну, помірну
бронхолітичну та спазмолітичну дії, зумовлені глікозидними сапонінами групи
тритерпенових глікозидів; розріджує мокротиння, полегшує дихання; чинить
протизапальну та антисептичну дію. Також має тонізуючий вплив.

Екстракт м’яти перцевої (Mentha piperita leaves) чинить антисептичну,
знеболювальну, спазмолітичну, потогінну і заспокійливу дії при застуді. Має
відхаркувальні, антиалергічні, бронхорозширювальні та протизапальні
властивості.

Аскорбінова кислота (вітамін С) – це антиоксидант, який має
імуномодулювальну та відновлювальну дію. Підвищує опірність організму до
інфекцій.

Застосування у період вагітності або годування груддю: не застосовувати під час
вагітності та годування груддю.

Показання до використання

Застосовувати як дієтичну добавку для дорослих та дітей віком від 7 років при
запальних захворюваннях дихальних шляхів, що супроводжуються кашлем з
утворенням густого та в’язкого мокротиння та/або порушенням його
відхаркування. Для покращення відтоку мокротиння та полегшення дихання.

Спосіб застосування та дози



Рекомендовано вживати дітям віком старше 7 років – по 5 ml (мл) 2 рази на добу;
дорослим – по 5 ml (мл) 3 рази на добу. Перед використанням флакон необхідно
струсити.
Застосування у період вагітності або годування груддю: не застосовувати під час
вагітності та годування груддю.

Застереження

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Не використовуйте як заміну
повноцінному раціону харчування. Не використовуйте при підвищеній чутливості
(алергії) до окремих компонентів продукту. При одночасному застосуванні з
будь-якими іншими лікарськими засобами рекомендована попередня
консультація лікаря. Не впливає на здатність керувати автотранспортом при
вживанні у зазначених дозах. Перед початком застосування рекомендована
консультація лікаря.
Не є лікарським засобом. Дієтична добавка БАЗУКА ПЛЮЩ (еліксир)/BAZOOKA
IVY (elixir). З цукром. Вміст спирту 5 %.

Форма випуску

Еліксир (в’язка рідина) 120 ml (мл) у скляному флаконі з контролем першого
відкриття та з мірним ковпачком, упакований в картонну коробку. Об’єм: 120 ml
(мл) ± 5 %.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому,
недоступному для дітей місці. Після першого відкриття флакона рекомендовано
використати впродовж 2 місяців.

Виробник

SIA «L.Ē.V» (Ekstraktu rūpnīca)/СІА «Л.Е.В.» (Екстракт рупніка), Глудас пагастс,
Джелгавас нов., ЛВ-3040, Латвія для Delta Medical Promotions AG/ Дельта
Медікел Промоушнз АГ,  Отенбахгассе 26, 8001 Цюрих, Швейцарія.


